

Příloha A: Seznam Odběrných míst Zákazníka, distribuční kapacity do jednotlivých Odběrných míst, ACQ, MCQ

Pro odběrná místa zákazníka bude sjednána distribuční kapacita podle postupů uvedených v řádu provozovatele příslušné distribuční soustavy, ke které je odběrné místo zákazníka připojeno, a v souladu s obecně závaznými předpisy. Zákazník zodpovídá za to, že v odběrném místě, ve kterém dochází oproti předchozímu stavu ke snížení sjednané distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity, nedošlo v posledních 12 měsících ke zvýšení distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity a za to, že v odběrném místě, ve kterém dochází ke zvýšení sjednané distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity, nedošlo v posledních 12 měsících ke snížení distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity.

Smluvní strany výslovně sjednávají, že přesahuje-li Termín dodávek dle Smlouvy dobu jednoho plynárenského roku a hodnota ACQ a MCQ je v této Příloze A určena pouze pro období jednoho plynárenského roku, platí, že MCQ sjednané pro jednotlivé plynárenské měsíce daného plynárenského roku se uplatní na všechny odpovídající měsíce všech plynárenských roků, ve kterých začíná, trvá nebo končí Termín dodávek a celkové smluvní množství ACQ ve smyslu článku I. bodu I písmene a) Obecného znění smlouvy představuje součet všech MCQ v průběhu doby trvání Termínu dodávek plynu dle této Smlouvy.

4	EIC kód	odběrné místo	IČ	obec	ulice	číslo popisné	číslo orientační	termín dodávek plynu pro odběrné místo od	denní rezervovaná distribuční kapacita u typu měření A,B m3/den	denní rezervovaná distribuční kapacita u typu měření C m3/den	distribuční zóna	tolerance sjednaného množství v případě neodebrání %	tolerance sjednaného množství v případě překročení %	sankční sazba %	Sjednané množství MCQ (MWh)												ACQ (MWh) pro jeden rok	
															leden	únor	březen	duben	květen	červen	červenec	srpen	září	říjen	listopad	prosinec	rok	rok
	27ZG600Z0001798Y	ZOO a zámek Zlín-Lešná, p.o.	00090026	Zlín 12	Lukovská	112		01.01.2020		1037	GasNet, s.r.o.	bez omezení	bez omezení	bez vyhodnocení	249	191	178	93	49	20	19	17	42	102	206	206	1371	